

总书记和人民心贴心

如今的姚磨村挺直了腰杆

2016年7月18日,习近平总书记来到宁夏固原市原州区彭堡镇姚磨村考察脱贫攻坚工作...

工、入股分红等情况,还了解大家生产中遇到的困难,同我们一起算投入产出账...

为村妇联主席。这些年我一共带动帮扶了5户建档立卡贫困户...

如今的姚磨村挺直了腰杆,成为远近闻名的现代化万亩蔬菜基地...

■本报记者 王宛艺

上海老成都北路辅德里,雕花门楣上“腾蛟起凤”四个大字跨越百年...

从党章中“回顾历史、看到现在,展望未来”

中共二大制定了首部党章。此后,中国共产党历次全国代表大会先后部分修改通过了十多部党章...

首部党章诞生100周年之际,静安区将推出系列重点纪念活动——

“十个一”讲好党章诞生地红色故事



中共二大会址纪念馆党章专题展厅。

方式不断拓展辐射面,将其送到“云端”、送到观众身边,“打造出一个‘活’的展厅,让更多人从党章中‘回顾历史、看到现在,展望未来’”...

“让听故事的人成为讲故事的人”

“少年奔向了远方,旧皮箱装满理想”,张亚衣冠军用生命守护党章的故事已讲述千百遍...

现100年前革命者的命运、出路、使命和爱情。彼时,作品历经300天创作,3轮演员全国招募,48天排练...

上半年外高桥口岸国产汽车发运46.5万辆

(上接第一版)“了解情况后,我们第一时间开辟出口车辆‘绿色通道’,一边联系码头安排查验计划,一边协调关员赴现场开展查验”...

纾困解难,指导企业叠加应用提前申报、无陪同查验、抵港直装等便利化措施,助力国产汽车远销海外...

民进上海市十三大召开

(上接第一版)中共上海市委常委、统战部部长陈通,市人大常委会党组副书记、副主任周慧琳,副市长宗明,市政协副主席虞丽娟出席开幕会议...

任。全力服务中心工作,充分发挥联系文化教育领域的特色优势,在打造自主创新新高地、持续打响“上海文化”品牌等方面,深入调查研究,积极发挥作用...

前这两天,上海参与自主招生的高中学校举行线上校园开放日

校长“直播带货”,让00后看到老牌高中新面貌

■本报记者 张鹏

本市高中学校自主招生录取志愿填报今十点开始

按照今年的上海中招日程,前、这两天,沪上参与自主招生的高中学校在“云端”举行校园开放日。今年是中考考施行的第一年,随着招生录取方式的变革,不少高中学校更珍视每一位考生的选择...

本市高中学校自主招生录取志愿填报今十点开始。本市高中学校自主招生录取志愿填报今十点开始...

间内修改所填志愿,如若修改,以最后一次修改的志愿为准。填报市级优秀体育学生、艺术骨干学生自主招生录取志愿的学生须是通过相关学校资格确认的优秀体育学生或艺术骨干学生...

校园开放日在线直播,拉近学校与考生的距离

“今年网络直播的校园开放日,有趣、有爱!”刚过去的这个周日,曹杨二中校园开放日直播间“挤入”了3000多名考生和家长,他们中的大多数人全程观看了一个半小时的直播推介...

00后期盼高中三年成绩好,更要学得开心

今年是中考改革落地的第一年,在市实验学校示范性高中、市特色普通高中的自主招生录取填报方面,根据规定,每名学生均可填报2个志愿,志愿不分先后...

等亮点进行全面展示,不仅家长看得懂,相信也会让学生们很走心,而这也是老牌名校用全新的姿态和面貌迎接一批批00后的尝试。

让朱依哲印象尤其深刻的是,在直播间,学生们除了学业成绩之外,还纷纷留言“想了解一下学校的住宿环境如何?”“学校的社团活动丰富吗?”“能不能海量刷题就能考好成绩?”...

体彩公报 排列3 22189期公告 超级大乐透第22081期公告

上海推进夏秋季重点民生场所病媒防制

覆盖助老点等4600多处民生场所

本报讯(记者唐闻佳)记者从上海市爱卫办获悉,7月-10月是夏季“四害”高峰季节,本市特别制定“2022年夏秋季重点民生场所病媒生物防制工作方案”,确保相关环境病媒生物密度得

到有效控制,持续助力常态化疫情防控,切实增强市民健康环境的获得感。

境的病媒生物防制服务,包括老旧小区、助老点、托育点、托老点等“两老两小”点位;社区人群集中活动的街头绿地、市民广场等“新公共环境”;市民群众反映病媒生物侵害问题较多的其他